

『手作りお菓子の教科書 プロが教える本当のコツ』（2023年2月16日初版発行）において、
一部表記に誤りがございました。下記に訂正してお知らせいたします。
ご購入いただいた皆さまには、ご迷惑おかけしてしまい大変申し訳ございません。心よりお詫び申し上げます。

該当箇所	誤		正
10ページ【粉類】1段目	アーモンドプール	→	アーモンドプー <u>ド</u> ル
121ページ【チョコレートケーキ】3段目表 1行目	丸型	→	<u>角</u> 型
121ページ【チョコレートケーキ】4段目表 1行目	角型	→	<u>丸</u> 型
121ページ【チョコレートケーキ】4段目表 1行目	15cm (5号)	→	<u>18</u> cm (<u>6</u> 号)